

Rusko ohrozilo raketou Polsko! Půlpravda a manipulace na CNN Prima NEWS. Kam zmizel důvod?

infokuryr.cz/n/2024/03/26/rusko-ohrozilo-raketou-polsko-pulpravda-a-manipulace-na-cnn-prima-news-kam-zmizel-duvod/

Rusko při útoku na západní Ukrajinu PRÝ narušilo svou střelou s plochou dráhou letu polský vzdušný prostor, oznámilo v neděli velitelství polských ozbrojených sil.

Střela byla vypuštěna údajně z některého ze 14 ruských strategických bombardérů Tu-95MS, které podle ukrajinského letectva vzlétly z letiště u Murmansku.

A nad tím bdí extremistický polský ministr Radosław Tomasz Sikorski

A hned se v médiích rojí urážky, co že si to ten Rusák dovoluje odmítnout příkaz klečat na polském koberečku?

První půl zpráva v našich masmédiích je pravdivá:

Ruský velvyslanec odmítl jít na polské ministerstvo zahraničí ohledně „raketového incidentu“

Je opět jako po tisíci jen náhoda, že neprozradili důvod, který dal oficiálně ruský velvyslanec v Polsku **Sergej Andrejev**?

Ruský velvyslanec v Polsku **Sergej Andrejev se rozhodl nenavštívit** tamější ministerstvo zahraničí, které mu chtělo předat protestní nótu v souvislosti s údajným narušením vzdušného prostoru ruskou raketou. Uvedl to sám diplomat.

„Rozhodl jsem se nenavštívit polské ministerstvo zahraničí ohledně ‚raketového incidentu‘, **protože nebyly poskytnuty žádné důkazy**,“ řekl Andreev agentuře RIA Novosti. Že nepřijel ruský velvyslanec, potvrdil i tiskový tajemník polského ministerstva zahraničí Pavel Wronski.

Poslední ohrožení Polska a mrtvý farmář Ruskem byla blamáž a nakonec i USA přiznaly, že tam zabíjela ukrajinská raketa.

Nyní žádal ruský velvyslanec opět o předložení důkazů a opět mu nebylo vyhověno.

Polské ozbrojené síly dříve informovaly, že 24. března ráno údajná ruská řízená střela narušila vzdušný prostor země na hranici s Ukrajinou. **Armáda však žádné důkazy nepředložila.**

Nevíte, proč toto nezveřejní naše skvělá masmédiá? Jedna půlpravda vedle druhé půlpravdy a vždy se zapomene pointa, **pouze závěr je jasný: Rusko a Putin jsou zločinci a darebáci. Hrrrr na ně!**

Provokace, provokace, provokace a... Provokace!

Petr Pokorný

